

# 胖厨神现场征婚,文艺男调侃女主持

## 第四届社区文化节走进长华、车站南路、赤岗社区,时尚孕妇、热情大妈成舞台主角

本报12月3日讯 想抓住女子胃的胖厨神现场征婚:谁来陪我吃一辈子饭?文艺闷骚男情歌唱到一半,反转成为饮料控;中国大妈火辣辣的热情像太阳,在社区文化节上的一段热舞,连意大利的年轻小伙子都深受感染,恨不得冲到台上伴唱……

11月29日到12月1日,第四届长沙社区文化节分别走进岳麓区长华社区、雨花区左家塘街道车站南路社区和赤岗社区。社区居民走上社区文化节的大舞台,一展身手。

求  
女友

### 胖厨神现场自我推销

厨神比赛,比的是做菜手艺。当体重达95公斤的李广平站上厨神舞台时,台下观众笑声一片:“这是超级食客的身材,你是上来做菜还是上来吃菜啊?”

面对这些笑声,心宽体胖的李广平不以为意。他用娴熟的手艺征服观众。

他手脚麻利地将去皮五花肉洗净切成小薄片,把新鲜的辣椒洗净切片。先将辣椒干炒,至表面起焦皮时,再倒入刚刚炒熟的五花肉。起锅、倒油、火炒、加料,一系列动作一气呵成,最后给评委呈上一道色彩鲜艳的辣椒炒肉。

但当厨神不是李广平的终极目标。来自东北的他,目前在长沙从事广告业。最大的愿望是找一个漂亮的湘妹子成家立业。为此他还在台上放出自己的宣传口号:“做我的女朋友很幸福,我会天天在家给她做饭吃,吃得身材跟我一样丰满。”

这话笑翻了周边的爹爹阿姨。一位热情的长沙阿姨说:“你要减肥嘞,现在男孩子也要长得秀气一点才讨妹子喜欢。”

娶老婆心切的李广平表示自己一定会听取长辈们的意见,同时他还广泛发动群众:“你们也顺便帮我多宣传吧,我实在不想一个人做饭,一个人吃饭了。求一辈子的饭友,要求:女的,活的。”

求  
点赞

### 孕妇时尚大对决

车站南路社区的胖厨神还在这边苦苦寻找人生的另一半,另一边的星妈达人秀舞台上,已经弥漫了一股浓重的“火药味”。

俗话说,三个女人一台戏,两个孕妇之间也能上演一出精彩的“宫心计”。星妈达人秀的T台上,身着豆色长款风衣的余琳和穿着粉色大嘴猴运动套装

的朱芯洁,形成了冷艳与温婉两种截然不同风格的对决。

双方各具气场,特色鲜明:一个是俏丽的BOBO头,一个是长发飘飘的文艺范;一个是眼神锐利的韩式“傲娇”女,一个是笑容温和的小清新孕妈咪。当朱芯洁和余琳同时走上T台,连评委们也犹疑,不知道选谁才好。

经过一番艰难的讨论,温

柔的孕妇形象更得人心。凭借着甜美笑容,朱芯洁力压余琳,获得了“时尚妈咪”的荣誉。

知道自己获奖后,朱芯洁非常谦虚地说:“可能是大家看我怀孕的月份最高,所以投给我辛苦票吧,总之,谢谢大家了。”她脸上的笑容更加灿烂,还开心地在镜头面前摆起了“剪刀手”造型。

而“女强人”形象的余琳下了台以后,明显有些郁闷地撇起了小嘴,快快地靠在丈夫的怀里。聪明的丈夫连忙发动温情攻势:“别生气了,肚子里的宝宝会感觉到的,回家我给你做好吃的。来,笑一个。”余琳朝自己的丈夫做了一个鬼脸:“晚上我要吃大餐,你要亲手做。”



11月30日,长沙市锦绣世纪城,你猜我答活动上,长沙诙谐生动的肢体表演闹翻全场。

实习记者 唐俊 摄

#### 长华社区

辖区位于长沙市岳麓区望城坡街道最北端,占地面积80余亩,现有居民楼栋17栋,常住人口3200余人,党员450余人,下设17个居民小组。系中国核工业集团公司七一六矿三线调迁新址组织。长华社区辖区范围东临长沙市西二环线,西接长沙市高新技术开发区麓谷基地,北靠长常高速公路,南面岳麓区振兴路,社区配套设施完善,人居环境优雅,治安秩序安定,交通十分便利。



上台摸奖,带点放心粮油回家。

#### 赤岗社区

位于长沙市雨花区左家塘街道东南部,东靠车站路,西临曙光路,南接赤新路,北至城南路,占地面积0.45平方公里,常住人口10074人。赤岗社区自2000年4月28日成立以来,逐步建成了环境优美舒心,治安稳定放心,邻里和睦开心的省级文明社区。

#### 车站南路社区

东至车站南路,西至曙光路,南至茶园坡路,北临红花坡社区,面积0.33平方公里,人口1.3万,辖区内有省建材机械厂等4家企业及福乐康城等4个住宅小区。

### 社区简介



孕妇比美,温柔清新是制胜绝招。

求  
安慰

### 文艺闷骚“男神”爱恶搞

长华社区的文艺闷骚“男神”勇于颠覆自我,引得众女生吐槽:“原来你只爱格瓦斯。”

11月30日,风和日丽,来自岳麓区长华社区的蔡叮第一个登上了社区好声音的舞台。蔡叮一头板寸,脸上留些许胡渣,身着文艺男标准着装——格子衬衫配夹克。他不笑的时候,看起来眼神略微忧郁。

他的歌声就如他的外形一样令人惊喜,一首慢板情歌《好久不见》被演绎得丝丝入扣:“我来到,你的城市,走过你来时的路,想象着,没我的日子,你是怎样的孤独……”

蔡叮的声音和陈奕迅温情沧桑的原唱相似度达到99.9%,站在一旁的未婚女主持人顿时神情不淡定了,调音师见状意味深长地调侃:“看来文艺男果然是广大单身未婚女青年心头的朱砂痣啊。”

正当在场的大部分女性同胞都沉浸在蔡叮感性的声线里时,他突然出人意料地停下来不唱了。他笑眯眯地望着女主持人,女主持人一愣,脸瞬间绯红了一片。

这时,蔡叮出人意料地伸出左手,示意女主持人,要喝了手中那瓶娃哈哈格瓦斯才肯继续往下唱。

原来“男神”最爱的不是美女,而是美女手中的格瓦斯。在场所有人都恍然大悟地“喔”了一声,还有人直接笑出声。

漂亮的女主持人也瞬间反应过来,一脸懊恼的表情,把罐装格瓦斯狠狠地递给了还拿着麦克风的蔡叮。

蔡叮接过饮料,转过头来继续深情款款地看着屏幕,完全不理睬背后女孩子们“玻璃心”碎了一地。

见习记者 徐光艳  
三湘华声全媒体记者 张明阳 摄